

TÜV NORD CERT – Standarti ISO 39001:2012 Certifikimi i Magement System of Road Traffic Safety



ISO 39001:2012



ISO 39001 është një standard i njohur globalisht i Sistemit të Menaxhimit për Sigurinë e Trafikut Rrugor (RTS- Road Traffic Safety), i publikuar nga Organizata Ndërkombëtare për Standardizim (ISO) në vitin 2012. Standardi ofron një mjet për të ndihmuar organizatat të reduktojnë, dhe thellimisht të eliminojnë, incidentet dhe rrezikun e vdekjeve dhe lëndimeve të rëndësishme të lidhura me aksidentet në trafikun rrugor. Ky fokus mund të rezultojë në një rritje të kosto-efektivitetit të sistemit të trafikut rrugor.

[Ku aplikohet](#)

Sistemi i Menaxhimit të Sigurisë së Trafikut Rrugor ISO 39001 është i zbatueshëm për organizatat publike dhe private që ndërveprojnë me sistemin e trafikut rrugor. Mund të përdoret nga palet e Certifikimit sipas

ISO 39001 nuk do të thotë që kompania prodhon produkte ose ofron shërbime të cilësive më të larta por që ka implementuar një

Certifikim sipas ISO 39001 nuk garanton që një organizatë do të zbuzë rrezikun dhe kostot e lidhura

me sistemin e trafikut rrugor, edhe pse ky është një nga objektivat kryesore të sistemit të menaxhimit.

Sistemi i Menaxhimit për garantimin e cilësive së aprovuar në vazhdimësi, si edhe dhe përmirësimin e saj të përfundimshëm.

brendshme dhe të jashtme, duke përfshirë organet e certifikimit, për të vlerësuar aftësinë e organizatës për të përmbushur kërkesat. Përvoja në të gjithë botën ka treguar se reduktimet e mëdha të vdekjeve dhe lëndimeve të rëndësishme mund të arrihen nëpërmjet adoptimit të pikeveshtrimit të Menaxhimit të mirë të Sistemit të Sigurisë së Trafikut Rrugor. Kjo përfshin një fokus të qartë në rezultatet e STR dhe veprimet që përshkruhen në Standard, të mbështetura nga kapacitetet e duhura organizative të Menaxhimit

ISO 39001 GMP

ISO 39001 identifikon elemente te praktikës se mire te menaxhimit te SRTqe do t'u mundesoje organizatave te arrijne rezultatet e deshiruara te sigurise.

ISO 39001 ne teresi

Ky Standart zbatohet per te gjitha kompanite qe kane objektin e punes ne trafikun rrugor dhe eshte Sistem Manaxhimi : Ky certifikim nuk perben certifikim produkti. Keshtu, certifikimi nuk jep ndonje deklarate te drejtperdrejte mbi cilesine e nje produkti ose sherbimi te klientit te certifikuar.

Ecuria

Parakushtet për certifikim përfshijnë, ndër të tjera zbatimin e politikës së sigurisë dhe një proces i menaxhimit të rrezikut (vlerësimi dhe trajtim i rrezikut)

Certifikimi pastaj ndjek nëpër fazat e mëposhtme:

- Procesi fillestar i informacionit
- Përgatitja e auditimit
- Rishikimi i dokumentit
- Auditimi
- Lëshimi i certifikatës

Vlefshmeria

Certifikata është e vlefshme për tre vjet; secili vit ka një auditim mbikëqyrës

Auditimet janë gjithashtu të mundshme nëse është e nevojshme për të përfshirë kushte, ndryshime ose rregullime të ndryshme brenda sistemit.

Shërbimi ynë i drejtohet klientëve nga të gjithë sektorët e industrisë dhe Shërbimeve Publike.

Besimi dhe siguria e klientëve, partnerëve dhe investitorëve rritet nëse MS STR është

certifikuar nga një organizëm certifikues i njohur

Certifikimi sipas ISO 39001 nuk garanton se nuk do të kete asnje lendim, paaftesi dhe vdekje per shkak te aksidenteve rrugore ose ndonje incidenti fatkeq te trafikut per shkak te organizates dhe/ose ndonje ose te gjitha vendndodhjeve, objekteve ose produkteve te organizates te certifikuara dhe te sherbimeve qe nderveprojne me sistemin e trafikut rrugor ne çdo rast individual, edhe pse ky eshte nje nga objektivat kryesore te sistemit te menaxhimit.

Certifikimi sipas ISO 39001 nuk garanton qe nje organizate permbush kerkesat e specifikuara ne ligje dhe/ose rregulla dhe rregullore ne lidhje me trafikun rrugor dhe/ose ligjet e drejtimit te automjeteve, edhe pse ky eshte nje nga objektivat kyç te menaxhimit

Nje certifikate sipas ISO 39001 nuk konfirmon qe masat teknike dhe organizative te marra nga kompania per menaxhimin e pranise se saj fizike dhe/ose dixhitale ne rruge funksionojne pa gabime gjate planifikimit dhe zbatimit te rregullimit te trafikut, parandalimit te perplasjeve, udhetimeve, njerezve dhe transportin e mallrave, ndertimin dhe mirembajtjen e rrugeve dhe veprimtari te tjera profesionale qe kryhen ne sistemin rrugor dhe te komunikacionit, por se ka nje system manaxhimi te cilesise per mberritjen e cilesise se premtuar dhe permiresimin e vazhdueshem.

[Njohuritë tona - për suksesin tuaj](#)

TÜV NORD CERT është një kompani e e mirenjohur certifikimi në skenën ndërkombëtare me një traditë të gjatë të shërbimit ndaj klientëve tanë.

Certifikatat tona respektohen dhe njihen në të gjithë botën. Inspektorët e TÜV NORD CERT janë specialistë dhe ekspertë shumë të kualifikuar

fushat e tyre përkatëse. Ata kanë njohuri të gjera të bazuara në përvojë, janë të pavarur dhe përgjithësisht janë të punësuar nga TÜV NORD.

Kjo do të thotë se në auditim sigurohet pavarësia, neutraliteti dhe vazhdimësia në marrëdhëniet tona me klientët tanë. Auditorët tanë punojnë me ju dhe mbështesin zhvillimin e kompanisë suaj, duke ju dhënë reagime objektive mbi gjendjen e sistemit tuaj të menaxhimit.

Elvis Pazaj

Lead Auditor:

ISO 9001; ISO 14001; ISO 45001

R.A. Soc Resp. ISCC EU/GHG Auditor

TÜV NORD CERT GmbH

Systemzertifizierung / System Certification

Am TÜV NORD Bulgaria -TUV NORD GROUP

1005 Tirana,

Albania

M +355 (0)692031015

F +355 (0)445 31015

E epazaj@tuev-nord.de